Opérations avec deux fractions (A)

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

R S B
10 T2 B B B
Inversion Solve Simplify Convert |
212)(3_ B 3
7 T2 T B B
I
3 T4 B B
L84
33 B B
A S
572 -
B _7_ - _
3 3 B B
7§;§— X — =
.2-9_ - —
LS.
2 2 B B
LSS
2 2 B B
4 4 -
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Opérations avec deux fractions (A) Réponses

Nom:

10.

Date:
Calculez chaque résultat.

A.>_48B2_38 _ 4 _ 18
102 1075 50 25 725
123 _ 36 _ 18 _ 4
7 72 14 7
Exg— 9_0 —1_5—7_
374 12 0 2
8 4 12 4
— 4 - = — = — = 4
3+3 3 1
4 5 20
— - = — = 2
5X2 10
B_7_ 6 _2_,
3 3 3 1
2. _> 93 _ b _ 3
279 27257 50 10
5,9 14 _ 7 _
2 2 2 1
5,5 0 s
2 2 2 1
5 3 2 1
4 4 4 2

Note:
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